
Ata Eletrônica da 1ª Sessão Solene da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene ; Abertura: 01/01/2025 - 16:00 ;
Encerramento: 01/01/2025 - 17:22 

Lista de Presença na Sessão: Aelton Figueiredo / REPUBLICANOS ; Cleomar Campos /
PL ; Daise Martins / PL ; Daniele Zottis / Sem partido ; Danielle Eickhoff / Sem partido ;
Elder Gobbi / REPUBLICANOS ; Juliano Antunes / Sem partido ; Luiz Sette / Sem partido 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Houve  abertura da  sessão  solene  por  meio  do
cerimonialista Lauro Schuck que abriu a cerimônia de posse convidando o vereador mais
votado no pleito do dia 06 de outubro de 2024  o Sr. o Cleomar Eterno de Campos para
presidir a sessão e para secretariar os Trabalhos da mesa, por determinação do senhor
Presidente foi convidado a Sra. Daise Martins de Souza. Houve o convite dos vereadores
eleitos para compor a mesa sendo: Aelton Antônio Figueiredo; Danielle Baumel Eickhoff;
 Daniele de Lima Zottis;  Diego Rafael  Grendene;  Elder Gobbi;  Juliano Antunes;  e  Luiz
Augusto Sette. Houve o convite do Prefeito Eleito Álvaro Galvan e do Vice-Prefeito Eleito
Adriel Martinni. Houve ainda o convite das autoridades presente para compor a mesa de
honra sendo:  Comandante da Policia Militar: Capital PM Helckeir Ricardo da Silva Araújo,
Representando a Policia Civil o Investigador: Gabriel Antônio Costa da Silva. Composta a
mesea de honra foi dado inicio a sessão solene pelo presidente Cleomar Eterno de Campos
que  agradeceu  a  presença  dos  presente  e  quem  estiver  assistido  as  redes  sociais  e
convidou a todos a cantar o Hino Nacional. O presidente convidou para dar bênção aos
eleitos  o  Padre Felipe e  o  Pastor  Jeredison.   O presidente solicitou a  vereadora Daise
Martins de Souza para junto coms os vereadores eleitos a prestar o compromisso como
vereadores  nos  seguintes  termos  previsto  no  §1°  do  art.  6°  do  Regimento  Interno:
“PROMETO  EXERCER,  COM  DEDICAÇÃO  E  LEALDADE,  O  MEU  MANDATO,
RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM ESTAR DO NOSSO MUNICÍPIO.” “ASSIM
PROMETO”. Inscrição para uso da Tribuna durante Expediente: Autorização para uso
da palavra pelos vereadores. Uso da palavra durante o Expediente: Houve o uso da
palavra pelos vereadores. 

Oradores do Expediente: 1 - Elder Gobbi / REPUBLICANOS ; 2 - Daniele Zottis / Sem
partido ; 3 - Aelton Figueiredo / REPUBLICANOS ; 4 - Luiz Sette / Sem partido ; 5 - Juliano
Antunes / Sem partido ; 6 - Danielle Eickhoff / Sem partido ; 7 - Daise Martins / PL ; 8 -
Cleomar Campos / PL 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Aelton Figueiredo / REPUBLICANOS ; Cleomar
Campos / PL ; Daise Martins / PL ; Daniele Zottis / Sem partido ; Danielle Eickhoff / Sem
partido ; Elder Gobbi / REPUBLICANOS ; Juliano Antunes / Sem partido ; Luiz Sette / Sem
partido 

Ocorrências da Sessão: O presidente convidou o Prefeito eleito a prestar o compromisso
como prefeito o Sr.  Álvaro Galvan fez a seguinte leitura:  “PROMETO EXERCER, COM
DEDICAÇÃO E LEALDADE, O MEU MANDATO, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O
BEM ESTAR DO NOSSO MUNICÍPIO.” “ASSIM PROMETO”. O presidente  convidou o vice-
prefeito Eleito para prestar o compromisso como vice-prefeito Adriel Martini que fez a
seguinte  leitura:   “PROMETO  EXERCER,  COM  DEDICAÇÃO  E  LEALDADE,  O  MEU
MANDATO,  RESPEITANDO  A  LEI  E  PROMOVENDO  O  BEM  ESTAR  DO  NOSSO
MUNICÍPIO.”  “ASSIM  PROMETO”.  Houve  o  uso da  Palavra  pelo Prefeito  que  está
deixando o cargo Sr. Carlos Alberto Capeletti que se utilizou da tribuna para falar de sua
gestão. Houve o uso da palavra O Vice- Prefeito Adriel Martini que falou sobre a nova
gestão e sobre aplicação do seu plano de governo. Houve ainda o uso da tribuna pelo o
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Prefeito que está assumindo o Cargo Sr. Álvaro Galvan que abordou sobre a nova gestão e
seu plano de governo. 

Considerações Finais: Considerando que havia presença superior a maioria absoluta dos
membros da Câmara o presidente convocou sessão extraordinária para eleição da mesa
diretora para 2025 nos termos do art. 16 do regimento interno, abrindo o prazo de trinta
minutos para inscrição das chapas para eleição e início da sessão de eleição da mesa
diretora. Não havendo mais nada a tratar o presidente deu por encerra da sessão solene
de posse. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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_____________________

Aelton  Antônio
Figueiredo  /
REPUBLICANOS 

_____________________

Cleomar  Eterno  de
Campos / PL 

_____________________

Daise  Martins  de
Souza / PL 

_____________________

Daniele  de  Lima
Zottis / Sem partido 

_____________________

Danielle  Baumel
Eickhoff  /  Sem
partido 

_____________________

Elder  Gobbi  /
REPUBLICANOS 

_____________________

Juliano Antunes / Sem
partido 

_____________________

Luiz  Augusto  Sette  /
Sem partido 
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